	Nastavna jedinica
	Pisana vježba 

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje / nastavna područja: 

Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:    
vježba (1 sat)
	Nastavni oblici: frontalni rad, individualni rad, rad u paru


	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula
	OŠ HJ A.8.1. Učenik govori i razgovara u skladu sa svrhom govorenja i sudjeluje u planiranoj raspravi.
OŠ HJ A.8.2. Učenik sluša tekst, prosuđuje značenje teksta i povezuje ga sa stečenim znanjem i iskustvom.

OŠ HJ A.8.3. Učenik čita tekst, prosuđuje značenje teksta i povezuje ga s prethodnim znanjem i iskustvom.

OŠ HJ B.8.4. Učenik se stvaralački izražava prema vlastitome interesu potaknut različitim iskustvima i doživljajima književnoga teksta.



	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	Učenik:
· govori tekst u skladu sa svrhom govorenja
· razlikuje kritičko slušanje (usmjereno na procjenu slušanoga teksta) od drugih vrsta slušanja

· procjenjuje podatke iz slušanoga teksta

· organizira i objedinjuje važne podatke iz čitanoga teksta u sažetak

· prosuđuje čitani tekst na temelju prethodnoga znanja i iskustva

· pristupa temi s istraživačkoga, problemskog i kritičkog gledišta te nudi moguća rješenja

· istražuje temu uzimajući u obzir različite dokaze, primjere i iskustva

· jasno iskazuje stav i oblikuje temu iznoseći predodžbe, misli, znanja, asocijacije, stavove, prosudbe, iskustva i osjećaje

· određuje način pristupa temi i s tim usklađuje stilski izraz

· piše tekst s prepoznatljivom komunikacijskom funkcijom u kojemu do izražaja dolaze svjesnost i proces razlaganja zamisli

· dorađuje, skraćuje i jezično dotjeruje tekst za predstavljanje.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti
	Učenik:

· piše raspravljački tekst iskazujući vlastiti stav 

· rječnik i uporabu riječi prilagođava vrsti teksta

· pokazuje usvojenost pravopisne i gramatičke norme

· piše rukopisnim pismom, čitko i uredno

· razgovara radi izmjene informacija (vrednovanje i samovrednovanje).


	Povezanost s međupredmetnim temama                                                                                                                                                                                              
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Učiti kako učiti, Zdravlje, Poduzetništvo

	Tijek sata (artikulacija)

	 Uvodni dio sata

a) motivacija

Istraživački rad – učenici istražuju pojedinosti iz života Dobriše Cesarića s pomoću predložene poveznice http://info.hazu.hr/hr/clanovi_akademije/osobne_stranice/dcesaric. 
Učenici istražuju, sažimaju dostupne podatke, bilježe, čitaju napisano, razgovaraju, uspoređuju, predlažu i izabiru najpotpuniji istraživački rad.

Glavni dio sata  ̶  izvedba pisane vježbe 
a) učenička priprema – čitanje predložene pjesme Dobriše Cesarića Proljeće koje nije moje (listić u prilogu)
b) pisanje zadane vježbe – učenici uz upute i smjernice na listiću samostalno pišu bilješke koje potom oblikuju u raspravljački tekst

c) govorna vježba – učenici čitaju svoje uratke, postavljaju pitanja i odgovaraju radi izmjene informacija
Završni dio sata – zaključak

Učenici s učiteljem sažimaju spoznaje stečene tijekom vježbe. Učitelj navodi učenike na aktivno sudjelovanje, promišljanje i zaključivanje samovrednovanjem i vršnjačkim vrednovanjem – učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim govornim vježbama.

Zadatak za učenike 

Učenici trebaju urediti razredne novine izlažući osvrte (daroviti učenici mogu radove urediti digitalnim alatima prema vlastitome izboru te dodati odgovarajuće fotografije).  

	Aktivnosti za učenike
	Učenici istražuju, izlažu na zadanu temu; aktivno slušaju; razgovaraju radi razmjene informacija; slijede upute; pišu prema zadanim smjernicama, uočavaju i bilježe bitno; razgovaraju o svome radu i radovima drugih učenika; objavljuju doživljaj; iskazuju i argumentiraju svoje stavove i mišljenje.

	Nastavni materijal
	nastavni listići sa smjernicama i zadatcima


	Prijedlog prilagodbe 

	a) Daroviti učenici vode sažimanje spoznaja, usmjeravaju razgovor, potiču druge učenike na aktivno sudjelovanje, promišljanje i zaključivanje samovrednovanjem i vršnjačkim vrednovanjem; objedinjuju i uređuju radove drugih učenika nekim od digitalnih alata u digitalnu razrednu knjigu ili za razredni pano. 
b) Učenicima s poteškoćama učitelj treba prilagoditi zadatak s obzirom na vrstu teškoće – pripremiti detaljnije smjernice, osigurati dovoljno vremena za pisanu vježbu, pripremiti kartice sa smjernicama koje će pomoći učenicima da lakše ostvare zadatak; prilagoditi motivacijske listiće poteškoćama učenika (povećati font,     izbaciti manje poznate riječi), savjetovati ih i usmjeravati tijekom izvedbe pisane vježbe. 


	Drugi način obrade

	Učitelj učenike podijeli u skupine. Svaka skupina priprema i izrađuje jednu stranicu časopisa. Zajednički stvaraju raspravljački tekst i ostale sadržaje, uređuju tekstove (naslov, podnaslov, fotografije) ili zadatke podijele unutar skupine. 
Daroviti učenici uvrštavaju izrađene stranice časopisa u zajednički dokument s pomoću digitalnoga alata Flipsnack te prikazuju razredni časopis. 
Nakon gledanja razrednoga časopisa slijedi aktivan razgovor u kojemu sudjeluju svi učenici. 
Učenici iskazuju vlastite osjećaje, stavove i vrijednosti. Učitelj ih usmjerava na to da slušaju sugovornika i govore razgovijetno.razgovijetno. 
Učenici izlažu razredni časopis na panou. 

	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje (formativno): 
· praćenje učenikovih aktivnosti tijekom procesa učenja i poučavanja
· ciljana pitanja za provjeru razumijevanja
· poticanje učenika na postavljanje pitanja
· razmjena informacija o tijeku učenja, učenikovu napretku i dogovor o daljnjim koracima učenja. 
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Vrednovanje kao učenje (formativno): 
· samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje zadataka za samostalan rad
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učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima i radovima drugih učenika.
Vrednovanje naučenoga (sumativno i formativno): zadatak za samostalan rad; analizom riješenih zadataka te uopćavanjem treba uvidjeti razinu stečenoga znanja  ̶  temelj odluke o sljedećim koracima razvijanja vještine slušanja.


